
Question Repsonses including Gender

I am happy at school

On the outside of the segments in these pie charts are the number of responses followed by the percentage of the 
group. To see any comments that were added with the 'other' section, please see the word document. 

Total Responses: 237
Total Boys: 117 Total Girls: 120

207, 87%
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All responses

Agree Disagree Other
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I feel safe at school

School deals well with bullying

206, 87%

14, 6%
17, 7%

All responses

Agree Disagree Other

98, 84%

8, 7%
11, 9%

Boys

Agree Disagree Other
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6, 5% 6, 5%

Girls

Agree Disagree Other
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29, 12%
17, 7%
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Agree Disagree Other
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I have someone I can talk to if I am worried

School teaches me how to keep healthy

215, 91%

11, 4%11, 5%

All responses

Agree Disagree Other

104, 89%

7, 6% 6, 5%

Boys

Agree Disagree Other

111, 93%

4, 3%5, 4%

Girls

Agree Disagree Other

214, 90%

16, 7% 7, 3%

All responses

Agree Disagree Other

103, 88%

10, 9% 4, 3%

Boys
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I know how to stay safe online

I have lots of chances to do exercise (in PE, after school and playtime) at school

215, 91%

14, 6% 8, 3%

All responses

Agree Disagree Other

110, 94%

4, 3%3, 3%

Boys

Agree Disagree Other

105, 88%

10, 8% 5, 4%

Girls

Agree Disagree Other

205, 86%

21, 9%
11, 5%

All responses

Agree Disagree Other
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16, 14%

9, 8%

Boys
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Girls
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I am learning well at school

Teachers help me to learn, and help me when I have problems

221, 93%

9, 4%7, 3%

All responses

Agree Disagree Other

109, 93%

4, 4%4, 3%

Boys

Agree Disagree Other

112, 93%

5, 4%3, 3%

Girls

Agree Disagree Other

225, 95%

4, 2%8, 3%

All responses

Agree Disagree Other
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Boys
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My homework helps me improve my learning

Children behave well and I can get my work done

208, 88%

22, 9% 7, 3%

All responses

Agree Disagree Other

100, 85%

15, 13% 2, 2%

Boys

Agree Disagree Other

108, 90%

7, 6% 5, 4%

Girls

Agree Disagree Other

175, 74%

43, 18%

19, 8%

All responses

Agree Disagree Other
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12, 10%
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Agree Disagree Other

87, 72%

26, 22%

7, 6%

Girls

Agree Disagree Other

Pupil Survey Sample Primary December 2013

© 2013 PrimaryTools.co.uk



Adults treat all children fairly and with respect

School listens to what we have to say about the school

210, 89%

17, 7%10, 4%

All responses

Agree Disagree Other

98, 84%

12, 10%
7, 6%

Boys

Agree Disagree Other

112, 93%

5, 4%3, 3%

Girls

Agree Disagree Other

211, 89%

16, 7%10, 4%

All responses

Agree Disagree Other
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6, 5%6, 5%
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I am encouraged to do things by myself and be responsible

222, 94%

10, 4% 5, 2%

All responses

Agree Disagree Other

110, 94%

5, 4%2, 2%

Boys
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5, 4%3, 3%

Girls
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